

Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában,
Hiszek egy Isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában! Amen.

1943 január 12 kedd

Ara: 16 fillér

DEBRECZENI UJSÁG

HADUFÖLD

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL
FERENC JÓZSEF-UT 56. SZÁM.
TEL.: 21-90. ÉJJELE 10-TŐL 23-48.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
NEGYEDÉVRE 11.— PÉNGŐ.
HAVONTA 3 P 80 FILLER.

8 OLDAL KER. POLITIKAI NAPILAP XLVII. ÉVFOLYAM, 8. SZÁM

Göring 50 éves

Budapest, január 11. Magyar Távirati Iroda jelenti: A Kormányzó Ur Ofonéltósága Hermann Göring birodalmi marsallhoz 50. születésnapja alkalmából meleghangú táviratot intézett.

Ahhoz a nemzedékhez tartozik, amelyik már az első világháborúban is részt vett. Hitben és küzdelemben egyaránt erős nemzedék ez, saját magán tanulhatta meg, hogy mit jelent az összeomlás, kétfelhűzés, destrukció és gúngesség. Akik ezt végigpróbálták, azok több aggódással, de a legtöbb joggal vághattak neki annak, hogy helyrehozzák a 20 évvel ezelőtt elvesztett esztét és elromlott országot.

Göring vezértábornagy most lett 50 éves. Nem volt télen ötven év ez. Az első világháború után néhány évvel már ott látjuk az élen, aki rendületlenül meggyőződéssel akarta folytatni ott ahol abbahagyták, de ahol rosszat maradt abba. Markáns, jellemes alakját, melyben hitetlen akaraterő lakozik, a megújulás kezdetén már a hirodon élén láthatjuk, a léghaderő szervezője volt és pártatlanul szervezte meg. — amint azt a háborús tapasztalatok igazolják.

Termékeny ötven év volt — büszkén tekinthet rá vissza a vezértábornagy, a jól végzett hazafias munka megelégedettségével. És akik munkásságát és jelentőségét ismerik, azok az őszinte elismeréssel állnak meg egy pillanatra ez előtt az évszázad előtt. Tisztelet illeti meg ezen a napon.

100 milliárd dollár Amerika új hadiköltségvetése

Amszterdam, január 11. (Német TI) Mint az északamerikai hírszolgálat jelenti, Roosevelt elnök a kongresszus első tárgyalásán a július 1-én kezdődő 1943. évi költségvetési évről szóló 100 milliárd dollár összegű hadiköltségvetést. E szövegben közölte, hogy Pearl Harbor után a hadi célokat szolgáló hadi kiadások két milliárd dollárra rúgtak, ma azonban már több mint 6 milliárd dollár emésztenek fel és az 1944. költségvetési évből átlagosan meg fogják haladni a havi 8 milliárdot. Egyesek fantasztikusnak tekintik a ziffer tervet. Az én válaszom az — mondotta Roosevelt, hogy ez a program megvalósítható. Az 1942—43. hadi költségvetésnek száz milliárd dollárban való megállapítása a polgári fogyasztásnak átlagosan 25 százalékos csökkentését jelenti. (MTI)

Egyetlen nap alatt 135 páncélost, 104 löveget, 85 nehéz páncéltörő ágyút és 35 repülőgépet vesztett a Szovjet

Tizenhat hadosztállal támadtak a bolsevikiek Sztalingrád ellen de a németek visszaverték őket — Tovább dul a harc Velikije Luki körül — Magyar és német rohamcsapatok sikeres vállalkozást hajtottak végre

Égő benzintengerben pusztult el 13 ellenséges tartályhajó

Berlin, január 11. A Führer főhadiszállásáról jelentik a Német TI-nek, a véderőfőparancsnoksága közli:

Észak-Kaukázusban, Sztalingrádnál és a Don-vidéken súlyos harcokban visszavertük a számbeli fölényben lévő szovjet gyalogos és páncélos erők támadásait és vérvesszteségeket okoztunk az ellenségnek. A német légi haderő nagyobb kötelekkel avatkozott bele a harcokba. Gyalogos és páncélos csapatok ellentámadással ellenséges köteleket semmisítettek meg. A hadsereg és a légi haderő 136 páncélos kocsi semmisített meg, vagy tett harcképtelenné, köztük 60-at, csak Sztalingrád környékén. A vadász repülőgépek 20 szovjet gépet lőttek le. Saját veszteségünk két vadászgép. Rohamcsapatok a középső arconalszakaszon nagyobb számú harci állást romboltak szét. Foglyokat és zsákmányokat ejtettek.

Olasz hadielejtés

Róma, január 11. (Stefani) Az olasz főhadiszállás 961. sz. közleménye: A syrtis szigetén felderítőtevékenység folyt. A tuniszi szakaszon ellenséges csapatokat vertünk vissza. — Fegyvereket zsákmányoltunk és néhány foglyot ejtettünk. Az olasz és német légi haderő a kedvezőtlen időjárás mellett is mindkét szakaszon ismételt szemmel látható eredménnyel bombázta és géppuskázta az ellenség előretolt állásait és menetelő hadoszlopait. Német vadászgépek légi harcokban 5 ellenséges gépet lőttek le. Lampusa-sziget és Tripolisz ellen intézett ellenséges támadások során csak csekély károkat okoztak, emberélet nem esett áldozatul. A Palermonál fekvő San Vito-fok közelében egy két motoros angol repülőgép roncsait találták meg, amelyet a korábbi légi támadások során a légvédelmi ütegek eltaláltak és felgyújtottak. A repülőgép hat főnyi legénysége holtan feküdt a gép üszkös romjai alatt.

A német tengeralattjárók megsemmisítettek az Atlanti-óceánon egy egész tartályhajó-flottát

Berlin, január 11. (MTI) A véderő főparancsnoksága vasárnap felhívást keltő különjelentésben adta hírül egy 16 tartályhajóból álló angol-szász karaván teljes megsemmisítését. A conwoyból a közlés szerint 13 hajót, összesen 124.000 tonna tartalommal és 174.000 tonna rakománnyal elsüllyesztettek, 3 másik tartályhajót pedig torpedóval súlyosan megrongáltak. Ezzel kapcsolatban a Németközeli Tájékoztató Iroda tengerészeti különtudósítója a következőket írja: A tengeri háború történelmében német tengeralattjáróknak most először sikerült megsemmisíteni egy egész tartályhajóflottát. E győzelem óriási hatása az Atlanti-óceánban közelfekvő. A német tengeralattjárók sikere egyúttal megsemmisítő vereséget jelent az északafrikai angol-amerikai szárazföldi, tengeri és légi erőknek, amelynek ezt a 174 ezer tonna üzemanyagot szánták. A Nemzetközi Tájékoztató Iroda már szombaton jelentette, hogy egy német tengeralattjáró elsüllyesztett három nagy tartályhajót. Az erősített német tengeralattjárók éjjel-nappal torpedókkal és tüzérséggel számos támadást intéztek a nagy térfelületű haladó hajókaraván ellen és az erős biztosítás ellenére, egyik tartályhajót a másik után elsüllyesztették el.

Iroda már szombaton jelentette, hogy egy német tengeralattjáró elsüllyesztett három nagy tartályhajót. Az erősített német tengeralattjárók éjjel-nappal torpedókkal és tüzérséggel számos támadást intéztek a nagy térfelületű haladó hajókaraván ellen és az erős biztosítás ellenére, egyik tartályhajót a másik után elsüllyesztették el.

Nagyszámú hajónak egy karavánban való egyesítése a tengeralattjáróknak ismét alkalmat adott nagy és megsemmisítő csapásra, amelynek az egész értékes hajócsoporthoz áldozatul esett, mégpedig akkor, amikor 4000 tengeri márföldnyi útjának kötharmad részét már megtette. A legutóbb érkezett jelentések szerint a csoportnak három megmaradt hajója, amely torpedóvédek következtében megsérült, még mintegy ezer tengeri márföldnyire voltak az északafrikai parttól, a német tengeralattjárók pedig nem támadták fölük: ez a megmaradt

három hajó is aügha éri el rendelkezési helyét.

Sevilla, január 11. A spanyol lapok tengeri, algécirasi és a kínai hadósítói egybehangzóan jelennik, hogy az atlantióceáni amerikai tartályhajóraj elleni német bűváhajó támadásról érkezett első hírek már szombaton nagy idegességet okoztak Gibraltarban, Marokkóban és Algirban s ez az idegesség vasárnap még fokozódott, amikor ismeretessé vált, hogy milyen nagy a veszteség. — Spanyolországról azt az álláspontot képviselik, hogy az amerikaiak helyzete Észak-Afrikában nagymértékben meggyengült ennek a nagy térfelületű tartályhajóknak elsüllyesztésével. A német siker annál nyomatékosabban érinti a szövetségesek északafrikai céljait mert valószínűleg az első nagy tüzelőszertámpótlásról van szó Marokkó és Algir számára, amelyre az amerikai megszálló csapatok már hetek óta türelmetlenül vártak.

Az angolszások nem kísérleteznek tovább hajókaravánokkal

Róma, január 11. (MTI) A Piccolo berlini tudósítójának jelentése szerint főbb jel arra mutat, hogy az angolok és amerikaiak tekintettel a tengelyhatalmak tengeralattjáróinak növekvő sikereire, elhatározták a hajókaravánok rendszerének feladását, amelynek megerősítését jelenti az a washingtoni hír, amely szerint az amerikai kormány elhatározta, hogy az úgynevezett „Liberty Ship” építést felfüggeszti. Ezek a 10 ezer tonnás vas-súly-járatú hajók Convovba való hajózásra készültek. Helyettük most nagyobb és gyorsabb hajók építését kezdték meg, amelyeknek majd egyedül kell nekivágnia a tengereknek. A hajókaravánok rendszere, amely a múlt világháborúban kitűnően bevált, ebben a háborúban nem bizonyult eredményesnek, mert a németek szintén tengeralattjáró karavánokkal támadták meg a hajókaravánokat és semlegesítették a hajók hatását. Az angol és amerikai tengernagy hivatalnak most új módszereket kell kidolgozni az elsüllyesztések elhárítására.

A Volga és a Don között súlyos harcok — 135 páncélos elpusztult

Berlin, január 11. A Nemzetközi Tájékoztató Iroda a keleti arconval helyzetéről a következőket közli:

A bolsevisták számára a vasárnap mérlege passzív eredményt mutatott: elvesztett 135

páncélost, 104 löveget, 85 nehéz és közepes páncéltörő ágyút, 38 repülőgépet, többszáz gépjárművet, nagymennyiségű hadianyagot, nem is szólva a rendkívül nagyszámú halottokról és sebesültekről.

A vasárnap harcolt a nagy páncélos ökök... Nagybőri küzdelem alakult ki a Terek folyó vidékén...

Szálingsgród ellen a bolsevikiek több mint 16 hadosztályt vontattak fel... Kétségtelen, hogy a Szovjet itt minden áron sikert akart kiharcolni...

A Volga és a Don között is igen súlyos páncélos harcok folytak vasárnap... A Don nagykanyerudatának déli részében a német csapatok magukhoz ragadták a kezdeményezést...

Az arcvonal minden más részén és Toropec térségében a harcok eselekmények a német és magyar roham- és járőrcsapatok sikeres vállalkozásaira szorítottak.

Velükje-Luki támaszpontnak helyőrsége a nagy veszteségek ellenére vasárnap is állta a bolsevikiek minden oldalról megindult támadását...

MEGHALT A „SZOVJET-UNIO HŐSNŐJE” Zürich, január 11. (Bud. Tud.) Moszkvából jelentik, hogy Roskova Mária, az ismert katonai pilóta, aki több távoli repülést végzett a harcban...

CRIPPS FENYEGETŐZIK Bern, január 11. (Bud. Tud.) Sir Stafford Cripps repülőgép-termelési miniszter, mint Londonból jelentik, egy repülőgép-gyár megtekintése alkalmával beszédet mondott...

Coconai színház Kedden B-szertán C-bérlésben. Gésák Látványos nagyoperett. Péntek és szombat Bajor Gizi vedőgőzjéte.

olyan méretek, ahogy az a kormány és mint az illetékes katonai parancsnokság kívánta volna. Ennek oka Nagybritanniában az elmúlt két hónapban uralkodó kedvezőtlen időjárásra vezethető vissza.

LONDON NEM DERULATÓ

Stockholm, jan. 11. (Német Távirati Iroda) A német tengeralttjárók legutóbbi sikerei rendkívül nagy feltűnést keltenek Londonban. Minisvéd lap tudósít Londonból...

NEM LESZ POLGÁRI MOZGOSÍTÁS BULGÁRIÁBAN

Athén, január 11. (Német TI) A kormány hivatalos közleményben megcáfolta a közeli polgári mozgósításról szóló híreszteléseket.

A TENGYELY NAGYKÖVETEINEK TANACSKOZÁSA

Nanking, január 11. (Stefani) Su-Mir-Yi külügyminiszter fogadta Janán Olaszország, Németország és Mandzsukó nagyköveteit és két óras tanácskozást folytatott velük...

NŐI ZASZLOALJAK A SZOVJETNEL

Berlin, január 11. Mint a Német TI értesül, a szovjet egyre nagyobb számban állít fel női zászlóaljakat, hogy a hatalmas veszteségek folytán hadseregében támadt réseket kitöltse...

Szőör József előadása a Gönczy Egyesületben

A debreceni tanítók Gönczy Egyesületében az elmúlt nap nagyszerű előadást tartott Szőör József, az ipariskola igazgatója, az ifjúság ipari pályákon való elhelyezkedéséről.

Szőör József igazgató ezután kifejtette, hogy az ifjúság ipari pályára való nevelése, illetve az ehhez való kedvesítés elcsúszóban a tanítóság feladata...

A nagyértékű előadásához többen hozzászóltak. Sas István, Németh Bertalan és Kerek György. Az összejövetelt Patai Zoltán tanügyi vezető vezényelte be.

„Nemzetünk szolgálatára parancsokat csak Jézus Krisztus adhat”

D. Dr. Révész Imre püspök látogatása hítközlésben és magyarságukban való megerősödést jelentett az Ermellék magyarságának

Nagyszabású megmozdulásra adott alkalmat d. dr. Révész Imre püspöki látogatása az ermelléki magyar reformátusoknak. Három napon át Ermihályfalván Sass Kálmán lelkipásztornak és munkatársai nem csak az ermihályfalvi gyülekezetet...

Össze is gyűltek, több alkalommal felekezeti különbség nélkül, sokan lelkesül és világi vezetőiknek. Ott láttuk vitéz Nadányi János alispánt, Pappszász Lajos egyházmegyei gondnokot, Bodnár Sándor országgyűlési képviselőt, vitéz Szunyogh Rudolf vitézi székkapitányt, dr. Fráter Sándor főszolgabírókat, Csiba Ernő és Csiba Sándor földbírtokosokat.

Révész püspök beszéde

D. dr. Révész Imre püspök több nagyszabású beszéde közül elfelejtethetetlen marad, amit a lelkesül és világi vezetők előtt tartott többek között a következőket mondva: az öskeresztyén nevet nem szabad lejártni, mert annak nagyon komoly értelme van. Ezt a komoly értelmet vette meg a reformáció. Meghaltatta az Úr szavát: emlékeztek a közziklára, melyből kivágattak és a kútra, melyből kiásattatottak. A református egyháznak nemcsak a hitesség, hanem a hitesség erkölcsi eszménye, hanem a hitesség biblikus öskeresztyén egyházeszménye is van.

Két nap a visszatért területeken

A püspök missziós látogatása két napig tartott. Vasárnap a püspök a templomban hirdette igét, az egyháznak a mai világban való feladatairól szólt. Ugyancsak a délelőtti folyamán különböző missziói csoportok működtek, így például két csoport vasárnapi iskolai mintatanítást folytatott. Ezután a presbitérium a püspök vezetésével konferenciát tartott, külön konferencia volt a nők, felnőtt ifjak és lányok számára, Illyés Endre, Tamás Ferenc, Orth György missziós lelkészek vezetésével.

Délben Révész Imre a helybeli hatóságok látogatását fogadta. Tiszteletüket tették nála

Beszélt ezután a püspök az egyház két öskeresztyéni vonásáról, hogy az egyház legyen imádkozó egyház és szeretetközösség. Olyan szeretetközösség, amely a szív és lélek közösségének az áldott következménye. Az a kibeszélhetetlen különbség a keresztyénség és a kommunizmus között, hogy a keresztyén szeretetközösségben a bővülködő nem nézi el a szűkülködést, a kommunizmusban a szűkülködő ki akarja irtani a bővülködőt.

PIGNICZKY ISTVÁN

A szegedi hírneves Brausvetter órásnak tanítványa s 12 évig elsőrendű szakmunkása volt. Csapó-utca 12. szám

A főszolgabíró és a különböző felekezetek lelkipásztorai is. Délután az iparoskör hatalmas termében nagy szeretetvendégség volt igen gazdag műsorral. Uray Sándor biblia-magyarázó, dr. Nagy Sándor érdekes előadása a Kollégium szerepéről és a püspök zárószavai voltak a műsor kiemelkedő részeit.

Este a Kaszinóban társadalmi közeli vacsora volt a püspök tiszteletére. Hétfőre az ermelléki papságot hívták meg lelkipásztori konferenciára, melyen ma Révész Imre püspök tartott bevezető előadást, a lelkipásztorok feladatairól beszélt a mai nehéz viszonyok között. Igen termékeny hozzászólások történtek. Hétfőn délelőtt a püspök a hatóságok látogatását adta vissza. Révész Imre a látottak fölötti megelégedését és örömeit fejezte ki.

Uray Sándor: A mihályfalvi gyülekezet pompás megmozdulás volt

A kétnapos látogatásról Uray Sándor egyházköreileti főjegyző az alábbiakat mondotta: A mihályfalvi gyülekezet tagjai mind megismerő területeken lakó és nemrégiben felszabaduló emberek. Ez volt az első alkalmuk arra, hogy a világi kapcsolatok után az egyházi kapcsolatokat is felvegyék az országgal. Közvetlen, személyes találkozásuk a püspökkel nagy hatású volt. Most nyertek iránymutatást Révész Imrétől, aminek megvolt és még inkább meg lesz a maga gazdag eredménye. Ez a konferencia a mihályfalvi gyülekezet pompás megmozdulása volt. Igéret ez a jövőre, hogy minden jó úton fog haladni és a gyülekezet a püspök intenciói szerint virágozik fel.

A gyülekezet lelkipásztora, Sass Kálmán. Őt az oláhok valamikor áttiloncolták a határon. Pompásan képzett, ösmagyar koponya, a püspök is nagyon meg volt munkájával elégedve és nagyon megszerette.

Hungária filmszínház Ma is a nagy sikert arató magyar katonafilm: Bajtársak Főszereplők: Szilassy László, Simor Erzsébet, Timár József, Halassy Mariska. Előadások kezdete 3. 5. 7 órakor. Pénztár d. e. 11-12 óráig, d. n. 2 óráig.

Vígyszínház Ma 5 és 7 órakor először magyar filmünk: Enyém vagy! A szenvedélyes szerelme, a könnyű és mosolyos lányt játszó SZILÁGYI SZABÓ ESZTER, Szilágyi Margit, Percsán Vágóné, Dányi, Biliói.

Apollo filmszínház Karády Katalin, Nagy István Uray Tivadarkéremes művészetek. Egy szív megáll című magyar filmben. A hűséges asszony, a féltékeny férj és a becsületes barát tragikus küzdelme a végzet ellen.

Dr. Bánáss László prépost-plébános előadása Budapesten Kodály Zoltánról

A Magyar Kamarakórus rendezésében nagyszabású Kodály emlékest volt Budapesten január 9-én a Zeneakadémia Kodály énekkari műveiből. Az ünnepeken bevezető előadást dr. Bánáss László prépost-plébános tartotta a „nemzetközi Kodály”-ról. Párhuzamot vont Kodály Zoltán itthoni értékelése és a külföld meglátása között. Kifejtette, hogy mi az, amiért nálunk becsülik Kodályt és mi az, amit nem értenek meg benne és mennyire értékeli a külföld azt, amit itthon nem ismernek fel Kodályban.

— Kodály nem népdalíró — mondotta Bánáss László érdekes előadásában —, ő az új magyar muzsikának reprezentánsa, mellyel új stílust és új irányt alkotott. És ha fel is használta

a népdal motívumokat, azokban tévesen keresik azokat a ohanson-szerű magyar nótákat, melyek nem a nép lelkéből fakadtak, amit azonban ma általában magyar nótának kereszteltek el, de nem más, mint a stílizált magyar muzsika idegen talajból fakadt és internacionális melódian felépült magyar ohanson.

Ennek szemszögéből persze nem lehet megítélni Kodályt, de a külföld, mely mentes ezektől az előítéletektől, ösztönösen felismeri benne azt az eredetiséget, mely a magyar népi muzsikának sajátossága és különlegessége.

Dr. Bánáss László értékes és színes előadást mindvégig érdeklődéssel és nagy tetszéssel fogadta az egybegyűlt előkelő hallgatóság.

Közoktatásügyi, tisztiorvosi, állatorvosi, gazdasági felügyelői kinevezések DEBRECENBEN

A Hivatalos Lap legutóbbi száma ismét több kinevezést közöl a belügyi, közoktatásügyi tárcák keretéből. A kinevezések közül a Debrecen és környékét érintőket az alábbiakban adjuk közre:

TISZTIORVOSI KINEVEZÉSEK

A m. kir. belügyminiszter előterjesztésére dr. Kató Gergely m. kir. tisztiorvosnak a VI. fiz. osztály, dr. Korpássy D. László m. kir. tisztiorvosnak a VII. fizetési osztály jellegű adományozta Kormányzó Urunk.

GAZDASÁGI FELÜGYELŐSÉGNEL

A Kormányzó Placsek András m. kir. gazdasági felügyelőt a VI. fizetési osztályba m. kir. gazdasági főfelügyelővé nevezte ki, ugyanekkor Molnár József m. kir. gazdasági felügyelőnek a VII. fizetési osztály jellegű adományozta.

A m. kir. földmivvelésügyi miniszter Zeold László m. kir. gazdasági felügyelőnek a VIII. fizetési osztályba, Sághy István m. kir. gazdasági felügyelőt pedig a VIII. fizetési osztályba, Zeold János m. kir. gazdasági s. felügyelőt a IX. fizetési osztályba m. kir. gazdasági felügyelővé nevezte ki.

ÁLLATORVOSI KINEVEZÉSEK

A m. kir. földmivvelésügyi miniszter Nagy Lajos városi m. kir. állatorvost főállatorvossá a VIII. fizetési osztályba, dr. Balla András központi járási állatorvost a IX. fizetési osztályba kinevezte.

AZ ONCSA-NÁL

A m. kir. belügyminiszter az Országos Nép- és Oszládvédelmi Alap szociális szervezetéhez Gera Katalin tiszteletdíjas szociális gondozónőt a X. fizetési osztályba kinevezte.

KÖZOKTATÁSÜGYI KINEVEZÉSEK

A m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter Borsi Olgát jelenlegi szabadkai állami leány gimnáziumi tanárnőt rendes tanárnővé, Medgyessy Istvánné Simon Margit jelenlegi munkácsai állami tanítónőképzőintézetű helyettes tanárt rendes tanárnővé nevezte ki. Mindketten pár évvel

előzőt végeztek el tanulmányukat a debreceni egyetemen.

Ugyanekkor Molnár Imre kis-újszállási mezőgazdasági népi iskolai állami helyettes gazdasági szaktanítót állami gazdasági szaktanítónak nevezte ki.

A kultuszminiszter Pénzes Sándor debreceni m. kir. állami felsőipariskolai, Molnár Pál debreceni m. kir. állami felsőipariskolai műhelyoktató gyakornokot állami ipariskolai segédműhelyoktatóvá a XI. fizetési osztályba kinevezte.

Cseh Béla hajdúdorogi, Bóti László hajdúdorogi állami polgári iskolai, Dalmady Győző hajdúszoboszlói, Kovács Gyuláné Pernecky Juliánna hajdúdorogi, dr. Lugossy Ilona beregszászi, ifj. Ritter Gézány Boross Erzsébet püspökudvari, Borzsa Ilona derecskei, dr. Kozma Lászlóné Cseke Ilona, szatmárnémeti, dr. Drágótyi Lászlóné Benedek Gizella magyarkanizsai, Daróczy-Kiss Irén hajdúszoboszlói állami polgári iskolai helyettes tanárokat állami polgári iskolai rendes tanárokká.

Balogh Antalné sz. Balogh Ida hajdúhadházi, Szalavetz Irma debreceni, Jakab Sándorné sz. Abrahám Róza nádudvari, Váczy Endréné Boldizsár Margit nádudvari állami népi iskolai tanítókat 1948. január 1-i hatállyal a VII. fizetési osztály harmadik fokozatába,

Jászberényi Kálmán hajdúbagosi ref., Görög Sándor hajdúszoboszlói ref., Juhász József debreceni ref., Kerékgyártó Béla debreceni ref., Szatmári József nádudvari ref., Sütő Imre harcagi ref., Cseke Antal hajdúszoboszlói ref. népi iskolai tanítókat a VII. fizetési osztály 3. fokozatába,

dr. Siklósi Gyuláné Kupusz Margit debreceni, Zsiday Zoltán hajdúböszörmény-hattyuköhidő, Nagy Lajosné Lévai Julián nádudvari, Kocsis Gizella hajdúdorogi, Hornyik Károly

karcagcserhádi, Keoskás László tiszacsege-cserepestanyai, Nagy László kisújszállás-göröngyöstyényi, Keoskás István tiszafüred-illagórlástanyai, Nemes József balmazújváros-ferencsmajori, Kiss László Péter karcag-gergelyrészi, Szabó Eleonóra komádi állami népi iskolai helyettes tanítókat rendes tanítókká,

Özvegy Várhalmly Imréné Baráti Veronika debreceni állami sikeknéma intézeti szegődményes apólonót II. osztályú altiszti illetményekkel gyógyítvánvelő iskolai apólonóvé nevezte ki a kultuszminiszter.

A GAZDASÁGI SZAKOKTATÁS KERETÉBEN

A m. kir. földmivvelésügyi miniszter a közép és alsófokú gazdasági szakoktatás tanítói létszámában Béki Pál tiszafüredi, Orosz Lajos hajdúdorogi, ideiglenes minőségű m. kir. helyettes tanítókat m. kir. tanítókká, Beneze Vilmos tiszafüredi, Könyv Ferenc és Deme Andor tiszafüredi tiszteletdíjas tanítókat ideiglenes minőségű m. kir. helyettes tanítókká kinevezte.

Új meghatalmazott miniszterek

Budapest, január 11. Magyar Tavaszi Iroda jelenti: A Kormányzó Úr a külügyminisztérium vezetésével megbízott m. kir. miniszterelnök előterjesztésére dr. vitéz marossolyosi Marosy Ferenc és dr. galánthai Nagy László rendkívüli követi és meghatalmazott miniszteri címmel és jelleggel felruházott I-ső osztályú követési tanácsosokat rendkívüli követekké és meghatalmazott miniszterekké, szeniklósi, Szentmiklósy Andor I-ső osztályú követési tanácsosnak a rendkívüli követi és meghatalmazott miniszteri címet és jellegű adományozta.

Dr. Uray Sándor miniszteri osztálytanácsosi kinevezése

A Kormányzó Úr öfőméltóság, dr. Uray Sándort, Uray Sándor lelkipásztor, egyházkörei főjegyző fiát, aki eddig a földmivvelésügyi miniszter személyi titkára volt, miniszteri osztálytanácsosává nevezte ki.

Dr. Uray Sándor 6 éve van a minisztériumban, annak idején, mint báró Vay László, akkori államtitkár személyi titkára került fel. Kinevezése debreceni ismerősei körében nagy örömet keltett.

Lemondott Miskolc város polgármestere

Miskolc, január 11. (MTI) Miskolc város közigazgatási bizottságának ülésén Lichtenstein László főispán bejelentette hogy a közellátási minisztériumban kinevezett Fekete Bertalan dr. polgármester lemondott állásáról. A belügyminiszter intézkedésére mindaddig, amíg az új polgármestert kinevezik, Szilágyi László dr. helyettes polgármester vezeti az ügyeket.

Az adakozó közönség figyelmébe!

Az utóbbi időben gyakran megtörténik, hogy a közönség a hadbavonultak hozzátartozóinak támogatására szánt adományokat a Főméltóság Asszony évek óta szokásos téli nyomorenyhítőkészítésére a számlájára fizették be és megfordítva. Ez felesleges munkatöbbletet és természetesen kése felmet okoz.

Illetékes helyről éppen ezért felhívjuk a közönség figyelmét arra, hogy a téli nyomorenyhítőkészítésre szánt adományokat a 99 ezer számú postatakarékpenztári csekkszámára, a hadbavonultak hozzátartozóinak támogatására szánt adományokat pedig a honvédelmi minisztérium 180.000 sz. postatakarékpenztári csekkszámára kell befizetni. A hadbavonultak hozzátartozói segély iránti kérelmüket ugyancsak a honvédelmi minisztériumhoz intézzék, mert a hadbavonultak hozzátartozóinak támogatására szánt adományokat a honvédelmi minisztérium gyűjti, kezeli és osztja szét.

A hivatalos közlönyben most jelentek meg a rendőrségi kinevezések, amely közelebbről érdeklő a debreceni rendőrséget is, mert több olyan kinevezett van benne, ki Debrecenben teljesített, vagy jelen pillanatban is itt teljesít szolgálatot.

A belügyminiszter vitéz dr. Tóth Gyula rendőrőrnagyosi címmel és jelleggel felruházott tanácsost, főtanácsosává, dr. Nagymajtényi Ferenc, dr. Fényi Pál és dr. Franciscy Zoltán rendőrfogalmazógyakornokokat m. kir. rendőrségtanácsosává, Szentirmay Elemér államrendőrségi detektívét pedig IX. fizetési osztályú detektívve ne-

Kinevezések a debreceni rendőrségen

A debreceni rendőrségen szolgálatot teljesített rendőrök közül a következőket nevezték ki: Dr. Maklár Andor, Elek Ferenc, dr. Szabó Zsigmond és dr. Csige Sándor rendőrkapitányokat rendőrtanácsosokká, dr. Kiss Géza, dr. Paddnyi Zoltán rendőrfogalmazó gyakornokot rendőrségtanácsosává, Sárkai István detektívét IX. fizetési osztályú detektívve neveztek ki.

Az előléptetettek szorgalmas munkájukkal valamennyien rászolgáltak a magas helyről jövő elismerésre. Debrecenben az előléptetetteket kartársaik gratulációval halmozták el.

Pisztollyal löbelőtte magát egy másodéves joghallgató

Megdöbbenő öngyilkosság történt vasárnap éjszaka a Honvéd-utca 57. számú házban. Egy fiatal joghallgató pisztollyal löbelőtte magát és mire hozzátartozói reátaláltak, már halott volt. A megrendítő tragédiáról az alábbiakban számolunk be:

Vitéz Papp Zoltán 20 éves másodéves joghallgató, Honvéd-utca 57. szám alatti lakos vasárnap este szüleivel vacsorázott és az időt a legjobb hangulatban töltötte együtt. Ugy hét óra lehetett, amikor a fiatal joghallgató azzal búcsúzott el szüleitől, hogy egyik barátját keresi fel. Nem sokkal ezután a szülők is elmentek hazulról és csak este 11 órakor tértek vissza lakásukra.

hetetlen, hogy megakadt és bent maradt a koponyában. A rendőrség intézkedésére a holttestet beszállították a törvényszék boneltani intézetébe, hol felboncolták és temetéséről csak aztán történik intézkedés.

A rendőrség kihallgatta Pocsay Gábor főügyész főtisztjét, aki a szomszéd lakásban lakik. Pocsay Gábor kihallgatás során elmondta, hogy 9 óra tájban erős dörrenésre lett figyelmes. Ő azonban ennek nem tulajdonított különösebb jelentőséget, mert rádiót hallgatott és azt hitte, hogy valaki a kaput csapta be erősebben. Nem fér kétség hozzá, hogy a fiatal joghallgató ekkor végzett önmagával.

Vitéz Papp Jánost, az ismert sportférfit és feleségét nagy megdöbbenés érte, mikor hazatértek. A házszobájában, az ágy és éjjeliszekrény között félig ülő helyzetben halva találták húszéves fiukat. Papp Zoltán fejét az éjjeliszekrényre hanyatolt, homlokán hatalmas lött seb tátongott, balkezeben pedig egy pisztolyt szorított görosősen. Az éjjeli szekrény és szőnyeg esu-pa vér volt. A megrémült szülők megdermedten álltak fiuk holtteste előtt. Először Papp János tért magához, aki az öngyilkosságról értesítette a rendőrség központi ügyeletét.

Vitéz Papp Zoltán Debrecen diaktársadalmának egyik kiemelkedő és kedvelt tagja volt. Tragikus módon bekövetkezett halála széles körökben váltott ki őszinte és mély részvétet. A bánatos szülőket számosan kegyesték fel részvétnyilvánításokkal.

A rendőrségről biztosított szüleit ki a helyszínre annak megállapítására, hogy a fiatal joghallgatót mi készítette végzetes tettének végrehajtására. A helyszínen megállapították, hogy vitéz Papp Zoltán a pisztolyt szoroson homlokához szorította és úgy sütötte el, mert a pisztoly csöve erősen be volt olajozva és ennek nyoma meglátszott a szerencsétlen fiatalember homlokán. Ezenkívül az agyveleje is kilóccsant. A golyót azonban sehol sem találták meg. Nem le-

Az öngyilkos Papp Zoltán a tragédia előtti vasárnap két jószágos kollégájával volt együtt. Ezek elmondották, hogy Papp Zoltán mindvégig vidám és jókedvű volt, elválásuk alkalmával megbeszéltek, hogy estére ismét találkoznak.

Ez a körülmény gondolkozóba ejti az illetékeseket, tekintve, hogy a fiatalember öngyilkosságának az oka egyre homályosabbá válik.

Vendéglősök! Kocsmárosok!
 borszükségletüket a legolcsóbban
Pótor László
 Hatvan-u. 35. Tel: 32-71.
 borna-gykereskedőnél szerezhetik be.
Óbor, ujbó, kádár nagy választékban

Nagy vita a debreceni mezőgazdasági bizottságban az állattenyésztési szabályrendelettel kapcsolatban

Debrecen város törvényhatóságának mezőgazdasági bizottságán vasárnap délelőtt fél 10 órai kezdettel ülést tartott a város háza kistanácstermében. Az ülésen a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara képviselői, a Debreceni Mezőgazdasági Kamara képviselői, valamint dr. Szalay Károly titkár

jelent meg. A város dr. Budaházy Béla tanácsnok képviselte. Először jelent meg a mezőgazdasági bizottság ülésén Nagy József gazdasági előjáró, aki ténylegesen már megkezdte Debrecenben.

A gazdaközönség kívánságai

Csáky János elnöki megnyilatgása után ismertette Polgáry Miklós előterjesztése a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara határozatát a Jurosek-féle terménybeszállítási tervvel kapcsolatban. A kamara december 22-iki közgyűlésén foglalt állást ezzel a tervvel és határozottan foglalta össze a tisztántúli gazdák kívánságait a Jurosek-féle tervvel szemben. Ezeket a kívánságokat a közgyűlés elfogadta és a minisztériumhoz. A választ a bizottság egyhangúan tudomásul vette.

magya is támogatja az állattenyésztési alapot. Debrecen városa 120.000 pengős kamatmentes kölcsönt kért az államtól, amit minden biztonnyal meg is kap. Ugyanekkor a városról tenyészállatok után átvisszatérítést ad az állam. A tavaszi összeírás alapján fokozatosan kívánják beszerezni az apaállatokat 4-5 esztendő alatt. Több fedeztetési állomás építése már folyamatban van Debrecenben. A díjak a szűk-ségletek beszerzése után alacsonyabbak lesznek.

A SZABÁLYRENDELET KIKÜSZÖBÖLI A ZUGBIKÁKAT

Dr. Budaházy Béla tanácsnok bejelentette, hogy piros-tarka apaállatokat beszerezett a város. A tapasztalat azonban azt mutatja, hogy nem szívesen viszik ki ezeket, s ha kiviszik, rosszul tartják a bikákat és soknál 7-10 fedeztetést tudnak felmutatni.

Kertész László: Akkor úgy látszik sok a bika... Rothschnek Jenő gazdasági felügyelő: Bizonyára sok a zugbika. Ha tehát most a fedeztetési díjakat be kell mindenkinek fizetni, a gazdák nem fognak zugbikkal fedeztetni, mert nem fizetnek másodjára is fedeztetési díjat. Ezzel tehát minden gazdát rikkényszerítnek, hogy a törvényhatóság apaállatokat használja.

KÉT ÉVES MAGYAR-TEHÉN UTÁN NE SZEDJENYK FEDEZTETÉSI DIJAT

Csáky János: Az állattenyésztési szabályrendelet az egy tehénre tartó kisgazdát, esetleg, éppen úgy sújtja, mint a soktehenes gazdát. Eppen ezért a szabályrendelet megalkotása előtt a mezőgazdasági bizottságban is le kellett volna tárgyalni azt... Dr. Budaházy Béla tanácsnok: Az előkészítő tárgyalásokban a polgármester bevonta a mezőgazdasági bizottság tagjait is.

Mike János elismeri, hogy résztvett az előkészítő tárgyalásokban, de ott a két éves tehének fedeztetési díjáról nem volt szó.

Dr. Budaházy Béla tanácsnok: Törvény írja elő a két évesnél idősebb tenyészállatok utáni fedeztetési díj fizetési kötelezettségét!

Polgáry András hozzászólása után Kertész László kijelentette, hogy a törvény rendelkezése helytállóak a dundantúli piros-tarka marhákra, de nem áll a magyar marhára.

A vitát Csáky János elnök zárta be. Összegezte, hogy a szabályrendeletben sérelmes, hogy a két éves magyar tehén után is fizetni kell fedeztetési díjat. Ennek megszüntetését kéri illetékesektől.

SERTESRAKODÓ LETESÍTÉSÉT KERIK A GAZDÁK

Az indítványok során Mike János mutatólt rá arra a viszszás állapotra, ami a vágóhídnél előtt jelenleg fennáll. Mintegy 200 négyeszőgőse, bekerített területen zsúfolják ugyanis össze a hizott sertéseket szállító szekereket. 40-50 jármű zsúfolódik itt egy-egy alkalommal össze. A káros helyen életveszélyes a hizott sertések levétele a szekerekről, s ehhez járul még, hogy egy kapu van a be- és kijáratra. Indítványozta, kéri meg a polgármestert, hogy ezt a területet kiterjessék és két kaput létesítsenek. Ugyanekkor létesítsenek egy rakodóberendezést, amely megszünteli az eddigi állapotokat.

Az indítványt a bizottság egyhangúan magáévá tette. Kertész László a mezőgazdasági kommunikáció esetleges főzélékellátása érdekében szólalt fel. A polgármester segítségét kérte, hogy a gazdák a szerződésben előírt babot és kását eszedéik részére beszerezhesék. Indítványát szintén elfogadta a bizottság.

Csáky János elnök ezután berekesztette az ülést.

Hajduhadház reformátussága a Kollégiumért

Hajduhadház reformátussága nagyszabású mozgalomát indított meg, hogy jelentős adományokkal segítsenek a debreceni református Kollégium megsegítésére. Eddig már összesen 4000 pengőt gyűjtöttek össze, az adakozási kedv azonban nem esökkent és Molnár Zoltán ref. lelkipásztor irányítása és szervezése mellett további emelkedést mutat.

Köleskása drágítás miatt eljárás indult egy malmos ellen

A tiszacsegei esendőrörstőz a közelmúltban bizalmas értesítés érkezett arról, hogy B. Szabó Ferenc ottani 43 éves malomtulajdonos a megengedettnél magasabb áron árulja a hántolt köleskását. A feljelentés alapján megindult az eljárás, amelynek során a csendőrségi jelentés szerint kiderült, hogy B. Szabó Ferenc csakugyan kilonként két pengőért árulta a köleskását. Ehhez úgy jutott hozzá, hogy a malmába hántolást végeztetett bizonyos rész járt, s ezt összegyűjtve áruba bocsájította. Mindössze három egyenlő adott el két pengős árban, s mint a csendőrség előtt tett vallomásaiban kijelentette, csak azért mert úgy hallotta, hogy a debreceni üzletekben is ennyire adják. Csak később tudta meg, hogy Tiszacsegen 84 fillérben volt maximálva az ára. A csendőrség jelentése alapján most a királyi ügyészség foglalkozik az árdragítási ügyvel.

A debreceni törvényszék elparentálta Oláh Lajos táblaelnököt és megelégedett örömmel köszöntötte Baróthy Zoltánt

Hétfőn délelőtt 10 órakor Jeney Sándor törvényszéki elnök elnöklésével érvényesítő teljes ülés volt a törvényszéken, amelyen valamennyi törvényszéki bíró és fogalmazó jelen volt. Ezen a hagyományos érvényesítő teljes ülésen Jeney Sándor elnök kegyeletes szavakkal és meghatározó érzésekkel emlékeztetett meg néhány dr. Oláh Lajos táblaelnökről, aki — mint mondotta — nagyludasi jogász, igazságszerető bíró és mindenkor a legjobb indulatú főnök volt s halála nemcsak a társadalomnak, hanem az egész magyar jogász életnek nagy vesztesége. Emlékét a debreceni törvényszék mindenkor kegyelettel és tisztelettel őrzi.

Ezekután a kegyeletes szavak után bejelentette Jeney Sándor törvényszéki elnök, hogy a Kormányzó legfelsőbb elhatározásával dr. Baróthy Zoltán táblai tanácselnököt nevezte ki Oláh Lajos táblaelnök utódul.

Határozatlan tudom és boldog örömmel jelenthetem ki, get.

hogy kinevezése a debreceni törvényszék részéről nemcsak nagy megelégedéssel, de ugyanolyan őszinte örömmel is találkozik — mondotta az elnök. — Baróthy Zoltán hosszú táblai tanácselnöki és bírói szolgálatainak ideje alatt jól megismert a debreceni bírói kart, ugyanakkor azonban mi is megannyiunk tisztelni az ő jogászai felkészültségét, tisztviselőiarsági iránti meleg jóindulatát. Ezek az érzelmek köteleznek bennünket arra, hogy mint a törvényszék bírái, Baróthy Zoltán tudásunk és minden igyekezetünk teljes odaadásával szolgáljunk az igazságszolgáltatás terén végzendő munkájában.

Jeney Sándor elnöki szavai után a jelen voltak melegen és hosszasan éltették Baróthy Zoltán új táblaelnököt.

Az ülés további részében szemlélyi és adminisztratív jellegű ügyekről tárgyalt a teljes ülés, amely fél 12 óra tájban ért véget.

Hajdu vármegye közigazgatási bizottságának ülése

Hajdu vármegye közigazgatási bizottsága hétfőn délelőtt 9 órai kezdettel tartotta szokásos havi ülését a vármegyeháza alispáni termében. Szilassy László főispán megnyitóbeszédében köszöntötte a megjelenteket, majd meleg szavakkal üdvözölte Kovács Gyula államépítészeti hivatali főnököt és Vajthó Lajos pénzügyigazgatót miniszteri tanácsossá történt kinevezése alkalmából. Kérte továbbra is lelkes munkával szolgálják a magyarság ügyét. A közigazgatási bizottság sokáig lelkesen ünnepelte Vajthó Lajos és Kovács Gyula miniszteri tanácsosokat.

Dr. Uzonyi Barna vármegyei főjegyző ismertette ezután Rásó István alispán december havi jelentését Hajdu vármegye közigazgatásáról, közigazgatásáról, közbiztonságáról.

A jelentéshez dr. Benkő Géza országgyűlési képviselő kért szót.

— Régi szép szokás — mon-

dotta —, hogy a közigazgatási bizottság évi első ülésén jókívánságokkal járulnak az elnökhöz, az elnökö főispánhoz. Nekem, aki hivatali állásomnál fogva 17 éven keresztül a szokások örökének kellett lennem, kedves kötelességem, hogy a bizottsági tagok nevében is nagy szeretettel, bizalmunkról bizottság főispán utunkat.

A továbbiakban Isten gazdag áldását kérte a főispán élére, munkásságára. Adjon erőt a Mindenható, hogy ezután se csüggedjen, hanem az eddigi szeretettel, ügybuzgalommal végezze továbbra is a törvényhatóság ügyeit. Legyen ez az év a siker, grézelem és boldogság éve!

Dr. Benkő Géza szavai lelkes eljenzéssel fogadták a közigazgatási bizottság, Szilassy László főispán jóleső szavakkal köszönte meg az üdvözlést. A bizottság tagjai sokáig ünnepelték a főispánt.

A debreceni iparosság anyagellátása

Galamb Ferenc ipartestületi elnök tárgyalása a fővárosban.

A háborús, rendkívüli viszonyok között az iparosság legfontosabb problémája: az anyagellátás. Erre helyezi a legnagyobb súlyt a debreceni ipartestület is, amely igyekszik a szakmák kéréseit, igényeit az illetékes helyeken elintézni, hogy az ipari munka folyamatosága meg ne álljon.

Mint már jeleztük, Galamb Ferenc, az ipartestület agilis elnöke, esütörtökön Budapestre utazott, ahonnan vasárnap érkezett haza. Budapesti tartózkodását most jóformán annak szentelte, hogy a különböző szakmák anyaghiányát szorgalmazza.

Igy eljár a bór, kenőcs, enyvé újabb kontingensének megszüretése ügyében. Régebben nem kaptak például már bört a szilgyártómesterek is, azoknak

is nagy szükségük volna egy kis anyagkészletre. Az anyagellátás hivataltól ígéretet is kapott Galamb Ferenc, hogy az igényléseket elintézik.

A László központtól az orthopéd-cipők készítése végett kért bört a cipésziparosoknak. Ezt a kérelmet is jóindulattal fogadták és kilátásba helyezték a kedvező elintézt.

Egyébként az előjáróság legközelebbi ülésén részletesen beszámol Galamb Ferenc elnök erről a budapesti útrajról is.

— Rómszéken beemlött egy izemen kívül helyezett régi bányá. Ezenkívül két ház elszállított. A bányamolás következtében a környékről tíz családot kiköltöztettek.

SOK APAÁLLATRA VAN SZÜKSÉG

Kertész László a mai marhatartási viszonyok között szintén magasnak tartja a díjakat. Kifogásolta, hogy négy év alatt akarják összehozni ezeket az állattenyésztési alapot. Hosszabb időre osszák be ezt és az állam is járuljon hozzá anyagi támogatással.

Polgáry Miklós haugsúlyozta, hogy a két éves magyartehéneket a törvény szerint nem is szabad fedeztetni, tehát fedeztetési díjat sem lehetne akkor felszámítani utánuk.

Dr. Szalay Károly kamarai titkár a Mezőgazdasági Kamara jóindulatáról biztosította a bizottságot a kérelem előterjesztése esetén.

Rothschnek Jenő m. kir. gazdasági felügyelő ismertette az állattenyésztési törvény elgondolásait. Nagyon sok apaállatra van szükség, s ezeket csak úgy tudják a törvényhatóságok beszerezni, ha tenyészállatokat szednek. A fedeztetési díj pedig a tenyészállatok tenyésztésére szolgál. Az állare

GYÁSZROVAT

Eihnyit urinó

Vasárnap reggel, hat óra... Vasárnap reggel, hat óra... Vasárnap reggel, hat óra...

Yerga Miklós gazdálkodó 46 éves... Yerga Miklós gazdálkodó 46 éves... Yerga Miklós gazdálkodó 46 éves...

Várjas Károly cipészmeister 76 éves... Várjas Károly cipészmeister 76 éves... Várjas Károly cipészmeister 76 éves...

Kovács Ilonka 71 napos korában... Kovács Ilonka 71 napos korában... Kovács Ilonka 71 napos korában...

Öz. Erdő Andrásné Nyári Mária... Öz. Erdő Andrásné Nyári Mária... Öz. Erdő Andrásné Nyári Mária...

Id. Laskai Józsefné Dobán Zsófia... Id. Laskai Józsefné Dobán Zsófia... Id. Laskai Józsefné Dobán Zsófia...

Rizskása kiutalás

A január hó 10-én a helybéli... A január hó 10-én a helybéli... A január hó 10-én a helybéli...

Polgármester.

Nöiszbó mesterképző tanfo... Nöiszbó mesterképző tanfo... Nöiszbó mesterképző tanfo...

Művelődési... Művelődési... Művelődési...

TUDNIVALÓK

a fertőző sertésbénulás miatt elrendelt helyi és községi zárlat, valamint vészkerület alakításával kapcsolatban

Debrecen város polgármestere a sertésbénulás... Debrecen város polgármestere a sertésbénulás... Debrecen város polgármestere a sertésbénulás...

HIRDETÉNY

Közölni a város érdekeit lakosá... Közölni a város érdekeit lakosá... Közölni a város érdekeit lakosá...

A vészkerületbe beletartozik De... A vészkerületbe beletartozik De... A vészkerületbe beletartozik De...

A környező községekben a vész... A környező községekben a vész... A környező községekben a vész...

Beletartozik továbbá Monostor... Beletartozik továbbá Monostor... Beletartozik továbbá Monostor...

Kivégezték a rákoszentmihályi betörőt.

Budapestből... Budapestből... Budapestből...

nyiregyházi vasútvonalak közötti területen fészlik nem fertőző tanyájából (udvarából) — tehát a m. kir. Gazdasági Akadémia pallagi gazdaságának területét kivéve — sertést ki lehet vinni

a.) levágásra a vészkerületbe tartozó más helyre, de csak járművön és az elsőfokú állategészségügyi hatóság engedélyével;

b.) továbbtartásra a vészkerületbe vont más helyre csak járművön a m. kir. állatorvosnak kedvező eredmény helyszíni szemléje alapján kiadott elsőfokú állategészségügyi hatósági engedéllyel.

A vészkerületbe vont nem fertőző községből és városi állategészségügyi kerületből — tehát Mikespércs község és Debrecen sz. kir. város V. állategészségügyi kerületét kivéve — sertést ki lehet vinni öt nap alatti levágásra, vagy tovább tartásra is, de csak

a.) a vészkerületbe vont községbe és városi állategészségügyi kerületbe a helyi állategészségügyi hatóság engedélyével;

b.) az ország más részébe tovább tartásra a m. kir. Földművelésügyi Miniszter úrnak a m. kir. állatorvos helyszíni szemléje alapján kiadott engedéllyel.

A vészkerületbe tartozó fertőző község (Mikespércs) és Debrecen sz. kir. város V. állategészségügyi kerületének vészmentes tanyájából (udvarából), továbbá a nem fertőző községek és városi állategészségügyi kerületekből levágásra sertések az ország más vészmentes részébe, illetve csak a budapesti sertés köztudományi intézet és oda is csak az elsőfokú állategészségügyi hatóság engedélyével. Ugyancsak ki lehet vinni sertéseket csak levágásra a lezárt községből (Mikespércs) vagy a fertőző városi állategészségügyi kerületből (V. á. e. kerület) a m. kir. állatorvosnak előzetes helyszíni szemléje alapján kiadott elsőfokú állategészségügyi hatósági engedéllyel.

Sertéseknek a tartási helyen magánfogyozásra történő levágására hatósági engedélyre nincsen szükség.

Sertéseket a városnak az I. és II. állategészségügyi kerületéből (Hortobágy, Köselyszeg, Elep, Cucca, Nagy- és Kishegyes pusztáinak) és a vészkerületbe nem vont községekben Debrecen sz. kir. városnak a vészkerületbe tartozó helyeire — kivéve a m. kir. Gazdasági Akadémia pallagi gazdaságát (fertőző hely) — egyszéles sertéseket úgy levágásra mint továbbtartásra engedély nélkül be lehet hozni.

Egyéb itt fel nem sorolt sertésekre, valamint a sertésbénulásra, továbbá a sertésbénulásra használható állatgyógyászati, járóműveket, etető- és itatóedényeket, trágya stb. kivételére vonatkozólag és általában az idevonatkozó minden részletkérdésre a városi állatorvosok adnak felvilágosítást a városi elsőfokú közigazgatási hatóság fsz. 46. számú helyiségében a délelőtti hivatalos órákban. Ugyanott adják ki a fentebb említett engedélyeket is.

Vidám délután a KIE-ben

Vasárnap délután frók, leányok részére vidám délutáni rendezést a Keresztény Ifjúsági Egyesület. A megjelent ifjúságot Szekeres Mihály KIE titkár köszöntötte. — Farkas Sándor nagy sikerrel szavazta el Jókai Mór „Bolyongás a költészetben” e. versét Sok lapossal jutalmazták Tömpe Mihály s Szűcs Peri páros jelenlétét, Oláh Klára népdalokat énekelt s mint a KIE csalogánya: nagy sikert aratott. Társasjátékokkal és jóízű tréfákkal az esti órákig tartott a vidám délután

(Erdős Erzsébet)

Hirdetmény. Ertesítem az érdekelteket, hogy Debrecen sz. kir. város epreskerti szénáskertjében látott 2 csomó 375 kévének nyilvánított épület lebontásból kikerült ócska nád, valamint a nagyerdői Gulyás-tanyán látott 600 kévének nyilvánított 1940-41 telén a Lovász-zugban kitermelt nád szóbeli nyilvános árverésen az 1943. év január hó 14-én délelőtti 10 órakor Debrecen sz. kir. város gazdasági és erdészeti ügyosztályánál (városháza, félmeleg 14. sz. szoba) eladásra kerül. A nád az epreskerti szénáskertben, illetve a Gulyás-tanyán megtekinthető, az árverési feltételek a gazdasági ügyosztályánál (városháza, félmeleg 14. sz. szoba) a hivatalos órák alatt, 8-2-ig megtekinthők. Gazdasági tanácsnok.

SZÍNHÁZ

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Január 12. kedd: Gésák. B. B. sz. Január 13. szerda délután 3 óra: Nemes Rózsa. Ifjúsági előadás.

SZÍNHÁZI MOZAIK

A két legkiemelkedőbb színházi eseménynek Bajor Gizi vendégzereplése ígérkezik pönteken és szombaton este Harasny Zsolt nagy siker aratott darabjában, a Bolond Ásványban. Az érdekes vendégzereplés iránt — mint értesültünk — már most olyan rendkívüli érdeklődés nyilvánul meg, mely már most kétségtelenül teszi Bajor Gizi debreceni vendégfellépését sikerre.

Vasárnap délután kezdő bemutatásra a „Haragszom rád” című érdekes operettjáték. Főszerepében Kollár Livia lép fel.

A jövő hét közepén, szerdán este mutatja be a prózai együttes Durio Nicodemi a „Hajnalka, délbén, este” és a „Tökmag” világhírű szerzőjének „Csigaház” című darabját. Főszereplői Záh János, Márky Géza, Almásy Judit és Moóry Lucy lesznek.

A debreceni kir. járáshírbőség, mint teletkönyvi hatóság. 30419-1942, tk. sz. 6-8204/1930

ÁRVERÉSI HIRDETÉNY-KIVONAT

Kir. Kincstár végrehajtónak Papp Károly és neje, Marosi Rozália végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a teletkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 675 P 48 Félle tőkekövetelés és járuléki behajtása végett a debreceni kir. járáshírbőség területén levő a Debrecen városban fekvő,

a debreceni 3967. sz. tk. sz. helységeben A. I. 1-3. sor, 10373, 10374, 10375. hrsz. alatt foglalt B. 1-2. soroz. szerint Papp Károly és neje, Marosi Rozália nevében álló, Szoyoricz 24. sz. a. hágra, udvarra és szőlőre, valamint kerítés 1300 P kiküldési árban elrendelté.

Az árverést 1943. évi április hó 15. napján délelőtti 9 órakor a teletkönyvi hatóság hivatalos helyiségében (Deák Ferenc-utca 17. sz. 1. ajtó) fogják megtartani.

SPORT

ZÁGRÁBBA HÍVJÁK A FERENCVÁROST, A NAG-OT ÉS A WMFC-T

Zágráb, január 11. A Hrvatski Narod című lap jelenti, hogy Zágráb Gradjanski futballegyesület elhatározta, hogy vagy január hónap végére, vagy február hónap elejére Zágrábban két nagy nemzetközi futbalversenyt szándékozik rendezni. Erre a futbalversenyre a horvát futballszövetség meghívja majd a Ferencváros, a NAC és a WMFC magyarországi csapatokat (Bud. Tud.)

A DEAC ÉS DGASE TELI GYAKORLÁSI ÓRAI

A DEAC és DGASE atletai, teniszesei, kosárlabdázói, birkózói stb. január 1-től kezdődőleg a központi Egyetem díszudvarán gyakorolhatnak. A díszudvaron kosárlabda állványt állítottak fel, a futók pedig az alagsorban találkoznak gyakorlási helyet. Vitéz Hadházy Dező egyetemi testnevelési tanár felhívja a két egyesület versenyzőit, hogy a gyakorlási órák hétfőn és pénteken délután 6 órától vannak. A téli edzések lehetősége tehát ma már megvan Debrecenben.

Január 24-én Debrecenben korcsolyázó lehetségszűkítő verseny lesz. Február elején pedig a középiskolás levente, fősiklás és gazdaságversenyek rendezik meg.

A téli sportok terén még az az újság, hogy a debreceni ifjúsági jégkorong válogatott a közeljövőben nagy ellenfelet kap. A budapesti BKE ifjúsági csapata igérte meg februári vendégzereplését. Ezzel egyidőben nagy műkorcsolyázó versenyt is rendeznének, melyen résztvevőket megígérte a Szekrényassy testvérpár, az országos bajnokságok győztese.

Február első felében kerül lebonyolításra Debrecenben a sigró és sífutó verseny is. Tekintve, hogy a debreceni terep sziklás nem a legalkalmasabb, a verseny iránt, mint érdekesség iránt is nagy érdeklődés nyilvánul meg.

SPORTHIMNODÓ

A DVSC a jövő héten kezd el a tornatermi edzést. A DVSC vezetője Patócs István edzővel hétfőn látogatást tett a Diósgyőri (edző: Csarnokban. Miután úgy látják, hogy a fedettcsarnok alkalmas az edzésekre, a DVSC játékosai Patócs István vezetésével a jövő héten megkezdik a tornatermi edzéseket.

Fővárosi játékosok iránt érdeklődik a DVSC. Lindenberger János, a DVSC vezetője legja fent járt Budapesten, ahol Jávör II és Füstös Átvétele ügyében tárgyalt. Jávör II a Csepel, Füstös pedig a Ferencváros játékosai. Az előbbi jobb, az utóbbi pedig halászokból játszik. A tárgyalások értesülésként szorosan nem vezettek eredményre.

Berecz egy évig sehol sem játszott. Berecz nevével kapcsolatban kombinációk láttak napvilágot. Az Újpesttel való kombináció már csak azért sem felel meg a valóságoknak, mert Berecz sem a DVSC-ben, sem az Újpestben nem játszott egy évig, miután a DVSC-ből villamossal igazolták a kaposvári Rákóczihoz. Már pedig egy játékos egy évig csak egyszer lehet villamossal igazoltni.

Győzött a BVSC. pontot veszített a BSKRT. Az öklívív csapatbajnokság során vasárnap a B. Vasutas 10:6 arányban győzött a Török-vés ellen, ugyanakkor a BSKRT-BTK mérkőzés 8:8 arányban döntetlenül végződött. A Török-vés már kiesett a további küzdelmekből.

A főtornák nyeréik a műkorcsolyázó bajnokságot. Budapesti vasárnap rendezték meg az országos műkorcsolyázó bajnokságot. Hölgybajnok: Botond Györgyi, férfibajnok: Kállay Kristóf. Párosbajnokság: Szekrényassy Piroška és Szekrényassy Attila.

Kapros dr. az ötödik helyen. Most állították össze a hármastornás ranglistát, amelyen a debreceni dr. Kapros az ötödik helyre került.

Ellopták a postai adót. Kecskeméten az egyik postai adót ismeretlen tettesek ellopták. A ládában mintegy 50-60 forint lehetett. Az ismeretlen tettes, avagy tettesek közrekerítésére megindult a nyomozás.

AMIG A KOCSMÁBAN IVOTT, ELLOPTAK A LOVÁT ÉS SZEKERÉT

Pataki József kocsmáros Dalmi Tamás-utca 6. szám alatti lakos hétfőn délelőtt a rendőrség központi ügyeletén feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki a Bercsányi-úcaról ellopta két lovát és szekerét. Pataki elmondta, hogy a nagy hideg miatt betért az egyik vendég-lőbe, hogy fél deci pálinkát megigyon s ezt az időt használta fel valaki arra, hogy az utcán hagyott lovait szekereire együti elvigye. A rendőrség a feljelentés alapján megindította a nyomozást a vakmerő tolvaj kézrekerítésére.

ingatlanra 3600 P kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1943. évi április hó 5. napján délelőtt 11 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében (Deák Ferenc-utca 17. sz. 1. ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá eső ingatlant a kikiáltási ár felénél alacsonyabb, egyébként ha a Gazd. és Keresk. Bank Szövetkezet kéri 2700 P.

ha Debrecen város világlátási vállalata kéri 3150 P vételárnál alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 százaléka, melyet a magasabb ígért ugyanannyi százaléka kell kiegészíteni.

Debrecen, 1942. évi okt. 20-án. Dr. Szabó Márton sk. kir. jbró. Kiadmány hitelűl: Milléné kiadó.

A debreceni kir. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság.

27277-1942. tk. sz. 6-3711/1939.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY-KIVONAT

Kir. Kincstár (képv. debreceni m. kir. pénzügyigazgatóság) végrehajtásának Thieszen Hugó végrehajtást szennvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 694 P 06 fillér tőkekövetelés és járuléki behajtása végett a debreceni kir. járásbíróság területén levő, Debrecen sz. kir. városban fekvő s a debreceni 2021. sz. tkvi betétben A I. 1-2. sorsz. 5230, 5231 hrsz. felvett Thieszen Hugó nevében álló 43.51 □-ól és 97.03 □-ól területű Dembinszky-utca 28. sz. alatti házra és szőlőre özvegy Thieszen Hermanné javára C. 3.

Debrecen, 1942. évi szeptember hó 29. napján.

Dr. Mezey István sk. ömkf. jegyző. Kiadmány hitelűl: Aláírás, kiadó.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

sorsz. a. bekebelezett holtig tartó haszonélvezeti jogának épségben tartása mellett 5000 P kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1943. évi március hó 16. napján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében (Deák Ferenc-utca 17. sz. 1. ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanokat ha a Dankó Teme'kezési Vállalat kéri az árverést a kikiáltási ár felénél, ha a kir. Kincstár kéri az árverést 2615 P-nél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. évi LX. tc. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírossal a kikiáltásnál letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígértet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékát megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni.

Debrecen, 1942. évi szeptember hó 29. napján.

Dr. Mezey István sk. ömkf. jegyző. Kiadmány hitelűl: Aláírás, kiadó.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő Dr. Nagy Imre Benyóvszky Pé. Kiadja: Alföldi Sajtóvállalat Kft. Felelős kiadó: Balogh István.

A VÉRRONTÓ BŰN

KORREGENY. írta: DINTER ARTHUR

De most meg már arra került a sor, hogy a fiatal leendő anyának sokszor, szinte a természetellenességgel határos szélyeit kielégítse. Majd olyan gyümölcsöket kívánt meg, amiket abban az évszakban nem lehetett semmi pénzért megkapni, majd olyan ételeket, melyeket abban a pillanatban nagyon nehéz volt elkészíttetni és amikor a pompás, kész elédelt eléje tállták, undorodással fordult el tőle. Különösen szenvedélyes vonzódást érzett bizonyos átható illatok iránt. Egy darab szappanba, amelynek az illata különösképpen így szerint való volt, egy nap bele is harapott. Néhány nehéz illatú orchidea-virágot is, amelynek a buja alakja is különös ingertel hatott rá, szintén megevett. E mellett a legfrivolabb képeket és festményeket kívánta látni, a legsikamlósabb dalokat, a legledérbet zenét hallani. Makacsul követelte és ettől nem is taglított, hogy Hermann gramofont vegyen neki, hogy az eféle zene iránt érzett vágyakozását bármely pillanatban kielégíthesse. Órák hosszáig kinozta-gyötörte Hermann fülét ez a rémséges instrumentum.

Régi barátai és ismerősei után való kívánczása is, akiktől mennyasszony korában egészen elszakadt, újra felébredt s Hermann észre se vette, mikor már